
 

 

 

Звіт депутата Черкаської обласної ради  

Гончаренка Віктора Григоровича  

про депутатську діяльність у 2021 році 

 

 

Віктор Гончаренко – член депутатської фракції політичної партії    

ВО «Батьківщина» у Черкаській обласній раді, голова постійної комісії з 

питань агропромислового розвитку та земельних відносин, член Президії 

Черкаської обласної ради. 

Відповідно до ст.10 та 16 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую виборців про діяльність в обласній раді та в її органах, а також про 

роботу у виборчому окрузі. 

Як депутат Черкаської обласної ради, спрямовую свою діяльність на 

захист інтересів та прав громад області, та на виконання доручень і звернень 

виборців у межах моїх депутатських повноважень, згідно діючого 

законодавства України. 

Діяльність у Черкаській обласній раді: 

– взяв участь в роботі 8 пленарних засідань; 

- провів 8 засідань постійної комісії з питань агропромислового розвитку 

та земельних відносин; 

 
- взяв участь в роботі 8 засідань Президії обласної ради; 

  



- взяв участь у робочих засіданнях фракції політичної партії ВО 

«Батьківщина» в Черкаській обласній раді, дотримуюся курсу та напрямків, 

визначених центральними органами партії ВО «Батьківщина», спрямованих на 

відродження України та покращення добробуту українського народу. 

 

Загальна публічна та депутатська діяльність. 

Разом із депутатами Черкаської обласної ради, однопартійцями 

підтримував важливі проекти рішень обласної ради, зокрема про фінансування 

різних заходів життєдіяльності області, що забезпечувало нормальний процес 

життєдіяльності області. Підтримав прийняття бюджету області на 2022 рік. 

Маю живий діалог із територіальними громадами області, приймаю від 

них звернення і відповідним чином реагую на них у своїй депутатській 

діяльності. 

Зокрема, за рік опрацьовано понад 100 звернень від громадян, 

сільгоспвиробників нашої області. 

Проведено 5 виїзних зустрічей з виборцями. 

Запроваджено проведення щомісячного прийому громадян кожного 

другого вівторка з 10.00 до 13.00, в кабінеті фракції політичної партії ВО 

«Батьківщина», за адресою: м. Черкаси бульвар Шевченка 185 каб. 128 та, за 

необхідності, у громадах (коли є звернення і запрошення від громадян чи 

очільників громад). 

Мною створено сторінку в мережі «Фейсбук», на власне ім’я «Віктор 

Гончаренко», на яку найчастіше звертаються громадяни. Це найзручніший і 

ефективний спосіб донесення інформації в умовах карантинних обмежень. 

Очолюю Всеукраїнську ГО «Асоціація Фермерів та приватних 

землевласників України», яка має власне друковане видання, газету «Вісник 

фермер України», через яку висвітлюються проблеми жителів сіл та 

сільгоспвиробників всіх форм власності, зокрема і жителів нашої області. 

Консультую їх, надаю потрібні рекомендації та пропоную шляхи вирішення 

проблем. 

 
Протягом року надав десятки коментарів та публікацій до місцевих ЗМІ, 

та центральних і місцевих телеканалів. 



В березні 2021 року, як голова постійної комісії з питань 

агропромислового розвитку та земельних відносин, за зверненням фермерів та 

сільгоспвиробників Черкаської області, ініціював, проведення робочої 

зустрічі між сільгоспвиробниками, головою Черкаської ОДА, головою 

Черкаської обласної ради, депутатами Черкаської обласної ради, очільниками 

профільних департаментів Черкаської ОДА, представниками правоохоронних 

органів Черкаської області, обласної податкової служби та Держгеокадастру. 

Цей захід виявився продуктивним і корисним, як для органів державної влади, 

так і сільськогосподарських виробників. Досягнуто певного компромісу та 

позитивних результатів. Дана зустріч стала прикладом для проведення 

подібних заходів в ряді інших областей України. 

В травні 2021року приймав активну участь в організації та проведенні 

всеукраїнських зборів ініціативної групи щодо проведення всеукраїнського 

референдуму за народною ініціативою відносно заборони продажу 

сільськогосподарської  землі, як доленосного рішення для всього українського 

народу. 

 

 
 

За звітний період, я, як депутат обласної ради, відповідно до звернення 

громад, сприяв виділенню коштів з метою вирішення питань повного або 

часткового фінансування з обласного бюджету об’єктів на території округу. В 

тому числі за рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

соціально-економічний розвиток регіонів розпочато роботи і зроблено 

необхідні придбання: 

- реконструкція пам’ятника загиблим в Афганістані та інших локальних 

конфліктах в єдиному меморіальному комплексі по бульвару Шевченка в м. 

Черкаси – 50 тис. грн.; 



- оновлення матеріально-технічної бази Гельмязівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Гельмязівської сільської ради Золотоніського району 

Черкаської області – 70 тис. грн., на які було придбано систему очистки питної 

води, клавішний музичний інструмент і спортінвентар; 

- оновлення матеріально-технічної бази Коврайського навчально-

виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний 

навчальний заклад" імені Г. С. Сковороди Гельмязівської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області – 30 тис. грн., на які було придбано 

телевізор, два кольорові принтери та спортивний інвентар; 

- придбання сценічного одягу для Драбівського навчально-виховного 

комплексу "Заклад загальної серелньої освіти І-ІІІ ступенів імені 

С.В.Васильченка-гімназія" Драбівської селищної ради Черкаської області –   

50 тис. грн.; 

- придбання матеріалів для поточного ремонту автоматичної пожежної 

сигналізації на об’єкті: «Частина нежитлового приміщення, що знаходиться за 

адресою Черкаська обл., Золотоніський район, с.Домантове, вул. Сергія Носа, 

34, для облаштування Центру соціально-психологічної допомоги комунальної 

установи "Центр надання соціальних послуг Новодмитрівської сільської ради" 

Золотоніського району Черкаської області» Центр соціально-психологічної 

допомоги – 65 тис. грн.; 

- заміна вікон та дверей спортивної зали Вільхівського сільського клубу 

Новодмитрівської громади Золотоніського району Черкаської області – 35 тис. 

грн.; 

- оновлення матеріально-технічної бази  Гладківщинського навчально-

виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний 

навчальний заклад" Піщанської сільської ради Золотоніського району 

Черкаської області – 15 тис. грн. Для потреб навчального закладу придбано 

телевізор; 

- оновлення матеріально-технічної бази  Піщанської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Піщанської сільської ради Золотоніського району 

Черкаської області – 35 тис. грн. На зазначені кошти придбано два телевізори 

та дві сушарки для рук. 

Відповідно до Положення про порядок та умови надання обласною радою 

одноразової грошової допомоги за рахунок коштів обласного бюджету, мною 

надано на лікування одноразову допомогу 12 тяжкохворим громадянам на 

загальну суму 30045 грн. 

Постійно долучаюся до волонтерської роботи, організованої 

Чорноморським козацьким військом Черкаського полку. 


